

感悟和谐人居,畅游世博园区

帝湖花园组织百余名业主世博游



为了让人们感受高品质的宜居生活,积极融入世博和谐理念,7月16日,帝湖花园项目组织百余名业主赴上海看世博会,4天上海行,每一位亲历的业主都为帝湖花园的未来建设带回了收获和希望,燃起了帝湖“和谐人居”建设的熊熊烈火。

晚报记者 王亚平

购大宅、抽大奖,畅游世博园

上周五,帝湖花园组织百余名业主亲赴世博会体验世博魅力。据了解,参与该活动的业主都在今年购买了“TOP家族平层大宅”,帝湖花园在购买此类房源的业主中举行了世博TOP会员抽奖,奖品就是体验上海世博行。

本次世博游历时4天,业主们在世博园内尽情游玩,纷纷参观了自己青睐的馆区,之后又参观了上海的标志性美景,如外滩、浦东等。因同为帝湖花园业主,旅行途中,他们热烈谈论着所购房源的价格、户型等,畅想居住在帝湖的生活场景。

每一个从上海归来的朋友都为帝湖花园的未来建设带回了收获和希望,燃起了帝湖

“和谐人居”建设的熊熊烈火。

“在帝湖,你买到的不仅仅是一种宜居生活,更是一种社区未来发展的责任”。如今,这一感受已经成为所有帝湖花园居民的共识。

回想今年初,几条令人震撼的标语通过网络、报纸等媒介进入了人们的视野:“帝湖花园,坚决不做社会资源的掠夺者;帝湖花园,坚决不做高房价的助推者;帝湖花园,坚决不做和谐城市的阻碍者。”

这震撼人心的宣言的提出,一时间让帝湖花园再次成为人们关注的焦点。“话不在多,在其精”。帝湖花园的话,句句说在了百姓的心坎上,体现出了开发商强烈的社会责任感。

自2003年帝湖花园开始建设以来,帝湖人就一直秉承着“责任地产”的开发理念,扎扎实实地立足于郑州西南这片沃土,精益求精,诚心务实,着力打造大郑州都市圈中舒适宜居的人居氛围,收获了良好的口碑。

2010年,进入建设第8个年头的帝湖花园,积极参与上海世博会,借鉴世界城市发展新理念,升级品牌发展思路,积极谋求跨越式发展。

面对未来帝湖花园的建设,帝湖人秉承自己一贯的社会责任感,在实践中践行,在责任中担当。积极思索世博会带来的和谐人居发展理念,掷地有声地提出了“三个坚决”的发展承诺。

人文氛围、优质配套 成就人居典范

美好的城市生活,不仅需要自然环境、人文氛围,也需要优质的配套设施。

帝湖花园在建设之初就对社区的环境作出了完善的规划。以帝湖为中心的环湖休闲区,以河南弘大心血管医院为中心的医疗区,以帝湖自建小学(现伊河路小学帝湖分校),郑州七十三中为中心的教育区,以及以帝湖王府大街,工人路商业街为中心的商业区,彼此相互依托,相得益彰,共同组成了帝湖花园完整而齐备的配套环境。

为了满足居民子女的就学要求,帝湖花园自筹资金建设起崭新的小学。今年,郑州知名学校伊河路小学成功入驻帝湖花园新建校区,并将于8月正式开始招生工作。这对社区居民来说无疑是一个好消息,业主的子女从此有了一个近在咫尺的优质教育环境。

如果再加上此前已经建设好的帝湖王府幼儿园,郑州七十三中,在如今帝湖花园的周围,一套完善的基础教育体系已然全面形成,居民的后顾之忧全部扫除。

面对日趋严重的老龄化社会带来的就医压力,坐落在帝湖湖畔的河南弘大心血管医院已于2009年11月5日正式投入使用。从家到医院只需要短短几分钟的时间,方便了居民的就医,为广大的居民提供了及时有效的健康保障。

此外,帝湖花园还拥有丰富的商业配套,无论是华润万家超市,帝湖大酒店,帝湖商务会所,还是服装百货、家具广场以及其他各种各样的生活便利店,充分满足了居民多样的生活需求。出门十步享生态宜居之休闲,出门百步享繁华商业之尊贵,求学只需徒步行,健康就在咫尺间。

有业内专家坦言,帝湖花园必将成就西南区域绝无仅有的人居典范,“城市,让生活更美好”在帝湖花园已经悄然成为现实。

双湖人生、多面帝湖,满足人居需求

帝湖花园的建设者深知:要塑造和谐的都市居住氛围,首先就必须回归人们对居住的本质诉求。而在大多数国人心中,优雅的居住环境,宽敞的空间格局是好住宅的最基本要求。

钢筋水泥土下的城市缺乏的是自然的灵动,虽然有的社区里有绿化、有水流,可是这些对于偌大的社区只是一些点缀,算不得真正的自然生态。如果来到帝湖花园,这里的自然生态则可满足人们对居住的梦想。

16万平方米的浩瀚的帝湖湖面,波光粼粼,碧波荡漾,凝聚了自然的色彩,洗去了都市的喧哗,为终日忙碌的都市人提供了一种全新的生活体验。每逢闲暇,时而泛舟湖上,静观碧波荡漾,绿树倒影,淡去了都市的喧哗,宁静了

心灵的忙碌。时而垂钓湖边,安享湖风拂面,清爽怡人。收获了自然的恩赐,丰富了生活的色彩。

是在生活?还是在度假?这在帝湖花园,根本算不得问题。因为,在帝湖花园,回家就是度假的开始。

如果说,一片湖给你的生活带来的是休闲,那么2010年帝湖花园双湖景观的全面呈现,带给大家的更将是一种尊贵自然的享受。帝湖花园双湖景观的出现,彻底改变了以往住宅环湖而建,众星捧月般的格局。打开客厅的窗户,前面是一片湖,拉开卧室的窗帘,后面也是一片湖,如果再加上从楼边潺潺而过的河道,湖水环绕人居的居住新体验在帝湖花园已然不是梦

想!生活将因为湖水而富有色彩,居住也必将因为湖水而舒适怡然。

单是好的环境,尚不足以满足人们的居住需求,还需要有宽敞的居住环境。“小单元的居住空间压抑了都市人的思维,他们需要更多活动的空间;小单元化的居住环境制约了居住的舒适感,原本温暖的日光,如今也成为都市人日常生活的奢侈品,极大地影响了阳光的照射。”帝湖花园项目负责人表示。

平层大宅的出现,就改变了这一状况。帝湖花园平层大宅,坐拥360度采光面,让居住者享受空间和心灵的终极解放。进退自如,张弛有度,全面满足都市人日益回归的几代人和睦而居的生活诉求。

人文典故、美德教育,共建文化社区

如果说我们把环境比做社区的形象,那么文化就是社区的灵魂。

作为领衔西南的大盘,帝湖花园一直坚持不懈地关注社区的人文建设。毅然屹立在湖畔,环湖而建的二十四孝碑时时教育着每一个从这里经过的人;凸显社区人文典故的石碑以及雕像“卢太公轶事”,生动形象地向世人述说着帝湖花园丰富生活的点点滴滴;矗立在帝湖(金水河发源地)边的石碑上更是铭记了金水河的一段经久不衰的前尘往事:

春秋时期清正廉洁的郑国国卿子产在其去世后家无余财,一贫如洗。百姓为了感

谢他的恩德,纷纷送财物给子产的儿子,其子不受,百姓便将这些金银倒入了河中,金银在河中光彩熠熠,后人为了纪念子产便将此河命名为金水河。

一条金水河铭记的是一段历史,更是一段无声的关于美德的教育。在如今这样快节奏的时代,清正廉洁,为民谋利的精神显得弥足珍贵。帝湖花园用这样的方式彰显着自己独特的文化氛围,塑造着一个人文和谐的宜居城邦。心为居民所系,情为居民所牵,这也正是帝湖花园一贯追求的精神境界。

帝湖湖畔有一个名为“涤心亭”的凉亭,或

许我们用它独具匠心的名字来解释帝湖的人文会更加贴切:洗涤都市的浮躁与喧哗,临湖品茗,还原最真实的人性生活,互助互爱,构建和谐人文社区。

在帝湖人看来,社区的和谐不仅是人与自然的和谐,更是人与人之间的和谐。

家和万事兴,一个大家庭的幸福很大程度上取决于家庭成员之间的关系,而一个社区的和谐也很大程度上取决于社区的邻里关系。塑造并彰显社区丰富的文化,在帝湖花园不仅仅是一种知识的传递,更是一种力量的凝聚。